
Vyhodnotenie výstupného 
dotazníka

INEDU – GOV
Inovatívne vzdelávanie pracovníkov 

samosprávy
Inovative education of public officers
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Splnili školenia v rámci kurzov 
projektu INEDU-GOV vaše 
očakávania?

0%1%

30%

69%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie
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Využívate vedomosti nadobudnuté
v kurzoch vo svojej práci?

0%2%

66%

32%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie
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Vyjadrite svoj názor na využiteľnosť
vzdelávania jednotlivých modulov vo 
vašej práci  číslom 1 až 5
(5 – najviac využiteľné,  1 - nevyužiteľné)

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Práca s počítačom a správa
súborov

Spracovanie textu

Tabuľkový kalkulátor

Internet a eleltronická
komunikácia          
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Ktoré z nasledujúcich zručností
získaných v rámci IKT školení
využívate?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

vytváranie priečinkov,organizovanie dokumentov

efektívna tvorba textových dokumentov 

práca s objektmi – obrázkami, tabuľkami

používanie autom. činností v  textovom editore 

používanie hromadnej korešpondencie

základné štandardné aj v lastné vzorce

vytváranie grafov 

vyhľadávanie na Internete 

elekt. poštu, vkladanie príloh, priorita správ

áno nie
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Porovnajte podľa vášho názoru náročnosť
ECDL testov jednotlivých modulov 
výberom čísel 1 - 5

(1 - najnižšia náročnosť, 5 - najvyššia náročnosť)

0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Práca s počítačom
a správa súborov

Spracovanie textu

Tabuľkový kalkulátor

Práca s internetom,
elektronická pošta
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Odporúčali by ste možnosť získania 
certifikátu ECDL svojim priateľom?

0% 1%

77%

22%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie
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Uplatnili ste v praxi informácie z kurzu 
„komunikačné resp. manažérske 
zručnosti“?

19%36%

39%

2%4%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie nezúčastnil som sa
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Boli ste spokojní s e-learningovou
formou vzdelávania, s prácou 
tútorov?

16%

81%

2%
1%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie
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Využívate stránku elektronického 
vzdelávania pracovníkov samosprávy 
aj teraz po skončení kurzov? 

50%

13%

15%
22%

určite áno skôr áno skôr nie určite nie
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Ktorý druh vzdelávania by ste 
chceli využiť v budúcnosti?

7%

25%
28%

32%

8%

vzdelávanie v oblasti práce s počítačom
komunikačné zručnosti (rozšírené vzdelávanie)
vzdelávanie systému ISO (rozšírené vzdelávanie)
vzdelávanie v oblasti práce s informačným systémom samosprávy
iné : 



Ďakujem za pozornosť

Spracovali:
Viera Klacíková

RNDr. Jana Machová
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